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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.4.20.2026 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego  

  

w dniu 18 lutego 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego odbyło się w Sali Konferencyjnej nr 104 C w siedzibie Starostwa 

Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.   

 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w pełnym składzie 7 osób: 

1. Agata Roman,  

2. Beata Błońska 

3. Piotr Chmurzyński,  

4. Andrzej Dulski, 

5. Tomasz Maliga,  

6. Tomasz Ostaszewski. 

7. Grzegorz Waksmundzki.  

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego, 

p. Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa, 

p. Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziały Gospodarki Nieruchomościami Starostwa, 

p. Maciej Kobyłecki - Główny specjalista w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami 

Starostwa, 

p. Arkadiusz Kurzeja – Główny specjalista w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami 

Starostwa, 

p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa, 

p. Joanna Gierak – Kierownik Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach 

Wrocławskich, 

s. Natalia Bernadeta Kozieł – Dyrektor Niepublicznego Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego im. Jana Pawła II przy ZOL dla Dzieci w Jaszkotlu, 

p. Agnieszka Kosztyło- Pałys – Dyrektor Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 09:30. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Agata Roman otworzyła posiedzenie, powitała Gości i członków 

Komisji, stwierdziła kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia: 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji EKiS oraz ZiPS w dniach: 26.11.2025 r.,  

03.12.2025 r. i 19.12.2025 r. 
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3. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia 

w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji 

zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych powiatu 

wrocławskiego. Osoba referująca: p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia 

i Spraw Społecznych Starostwa. 

4. Zapoznanie się z zasadami funkcjonowania oraz działalnością nowo otwartej filii 

Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach Wrocławskich (Filia w 

Siechnicach). Osoba referująca: p. Joanna Gierak – Kierownik Powiatowego 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach Wrocławskich.  

5. Zapoznanie się z działalnością Niepublicznego Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego im. Jana Pawła II przy ZOL dla Dzieci w Jaszkotlu. Osoba 

referująca: s. Natalia Bernadeta Kozieł – Dyrektor Ośrodka. 

6. Przedstawienie funkcjonowania Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach. 

Osoba referująca: p. Agnieszka Kosztyło- Pałys – Dyrektor Powiatowego Zespołu Szkół Nr 

1 w Krzyżowicach. 

7. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Powiat Wrocławski za rok 2025. Osoba referująca: p. Piotr Kawa 

– Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa.  

8. Informacja na temat budowy nowej szkoły w Krzyżowicach. Osoba referująca: p. 

Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Starostwa.. 

9. Opracowanie i zatwierdzenie sprawozdania z pracy Komisji EKiS oraz ZiPS w roku 

2025.  

10. Sprawy różne.  

 

Przewodnicząca, z uwagi na zaplanowane kolejne spotkania osób referujących, wniosła o 

zmianę kolejności omawianych punktów porządku obrad. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek. 

Zmiana kolejności punktów z porządku obrad. Punkt 6 jako punkt 4, punkt 8 jako punkt 5. 

Kolejne punkty ulegają przesunięciu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Wniosek został przyjęty.  

Nie wniesiono więcej uwag do porządku obrad.  

 

Komisja obradowała według zmienionego porządku obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji EKiS oraz ZiPS w dniach: 26.11.2025 r.,  

03.12.2025 r. i 19.12.2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia 

w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
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budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji 

zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych powiatu 

wrocławskiego. Osoba referująca: p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia 

i Spraw Społecznych Starostwa.  

4. Przedstawienie funkcjonowania Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach. 

Osoba referująca: p. Agnieszka Kosztyło- Pałys – Dyrektor Powiatowego Zespołu Szkół Nr 

1 w Krzyżowicach.  

5. Informacja na temat budowy nowej szkoły w Krzyżowicach. Osoba referująca: p. 

Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Starostwa. 

6. Zapoznanie się z zasadami funkcjonowania oraz działalnością nowo otwartej filii 

Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach Wrocławskich (Filia w 

Siechnicach). Osoba referująca: p. Joanna Gierak – Kierownik Powiatowego 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach Wrocławskich.  

7. Zapoznanie się z działalnością Niepublicznego Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego im. Jana Pawła II przy ZOL dla Dzieci w Jaszkotlu. Osoba 

referująca: s. Natalia Bernadeta Kozieł – Dyrektor Ośrodka. 

8. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Powiat Wrocławski za rok 2025. Osoba referująca: p. Piotr Kawa 

– Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa.  

9. Opracowanie i zatwierdzenie sprawozdania z pracy Komisji EKiS oraz ZiPS w roku 

2025.  

10. Sprawy różne.  

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji EKiS oraz ZiPS w dniach: 26.11.2025 

r.,  03.12.2025 r. i 19.12.2025 r. 

 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołów z posiedzeń Komisji EKiS oraz ZiPS w 

dniach: 26.11.2025 r.,  03.12.2025 r. i 19.12.2025 r. Protokoły zostały przyjęte. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie 

udzielenia w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji 

zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych powiatu 

wrocławskiego. 
 

O przedstawienie projektu uchwały została poproszona Pani Kamila Nahorska – Dyrektor 

Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa.  

Pani Dyrektor poinformowała, że Zarząd Powiatu Wrocławskiego w dniu 23.07.2025 r. ogłosił 

nabór wniosków o udzielenie dotacji w 2026 roku. W wyznaczonym terminie wpłynęły 3 

wnioski, które komisja opiniująca, powołana przez Zarząd, oceniła pod względem formalnym 

i merytorycznym oraz zaopiniowała. W wyniku oceny wszystkie 3 wnioski uzyskały 

pozytywną ocenę. Po zapoznaniu się z oceną i opinią komisji, Zarząd Powiatu zarekomendował 

Radzie Powiatu przyznanie dotacji celowych w łącznej wysokości 150 tys. zł. na realizację 

trzech zadań w roku 2026 dla trzech podmiotów (po 50 tys. zł.): Parafii Rzymskokatolickiej 

pw. Św. Filomeny w Gniechowicach, Parafii Rzymskokatolickiej pw. Świętych Apostołów 

Piotra i Pawła w Kątach Wrocławskich i Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowstąpienia 

Pana Jezusa w Jaszkotlu. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 
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W dyskusji głos zabrali: 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, która zapytała, czy kwota 150 tys. zł. jest łączną pulą na 

zabytki w 2026 r.,  

- Pani Dyrektor Kamila Nahorska, która poinformowała, że wskazana kwota została 

zabezpieczona w budżecie Powiatu na ten cel, w stosunku do roku poprzedniego pula wzrosła 

o 50 tys. zł., 

- Pan Hieronim Kuryś, który poinformował, że środki w przyszłym roku powinny zostać 

zwiększone, wysłana została informacja do gmin Powiatu o możliwości składania wniosków 

na zabytki w roku przyszłym, co może przyczynić się do ich zwiększenia. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia w 2026 

roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się 

na stałe w granicach administracyjnych powiatu wrocławskiego - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, 

Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 4. Przedstawienie funkcjonowania Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w 

Krzyżowicach.  
 

Informacje w bieżącym punkcie przedstawiła Pani Agnieszka Kosztyło- Pałys – Dyrektor 

Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach.  

Pani Dyrektor przygotowała szczegółową prezentację, która stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu. W prezentacji znajdują się informacje nt. propozycji zmian oferty edukacyjnej 

2026/2027 szkół wchodzących w skład PZS Nr 1, rankingu szkoły, wykonania budżetu 2025, 

inwestycji i remontów, rozwoju bazy dydaktycznej, poprawy warunków bezpieczeństwa 

uczniów i nauczycieli, liczby uczniów, zawodów nauczanych w szkole, liczebności uczniów, 

liczby etatów pedagogicznych oraz administracji i obsługi, liczby etatów nauczycieli według 

stopni awansu zawodowego, nadzoru pedagogicznego nad szkołą oraz wyników próbnych 

egzaminów maturalnych. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

 

Podczas dyskusji, w której głos zabrali: 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, 

- Pani Dyrektor A. Kosztyło – Pałys, 

- Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Pan Hieronim Kuryś, 

- Radny Tomasz Ostaszewski, 

- Radny Grzegorz Waksmundzki, 

- Pani Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

- Pan Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Starostwa,  

- Radny Tomasz Maliga, 

- Radny Piotr Chmurzyński,  
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poruszono następujące tematy: 

- budowanie poczucia wartości uczniów m.in. poprzez zachęcanie ich do przystąpienia do 

egzaminu maturalnego,  

- ogrom problemów wychowawczych wśród uczniów PZS Nr 1, 

- zakres opieki psychologiczno-pedagogicznej w placówce, 

- uczestnictwo w PZS nr 1 w Krzyżowicach dzieci ze specjalnymi potrzebami, posiadających 

orzeczenia kwalifikujące do nauczania w szkołach specjalnych i negatywne podejście rodziców 

do propozycji zmiany placówki, a także nazewnictwo szkół specjalnych, 

- brak kierownika kształcenia praktycznego i przeprowadzenie egzaminów zawodowych, 

- brak kadry nauczycielskiej i niewystarczająca kadra psychologiczna, 

- potrzeba promocji szkoły w mediach, ewentualne rozstawienie stelaży z informacjami nt. 

szkoły, zaangażowanie Wydziału Promocji Starostwa w wypromowanie szkół powiatowych,  

- potrzeba wsparcia przy inwestycjach w obrębie placówki (budynki szkoły, stajnia, internat, 

mieszkania pracownicze, parking), perspektywa wyznaczenia osoby z Wydz. Gospodarki 

Nieruchomościami Starostwa do pracy przy wsparciu jednostek, problemy z zatrudnieniem 

elektryka, inżyniera budownictwa w celu wykonawstwa procesów inwestycyjnych, 

- potrzeba uruchomienia branżowej szkoły dla uczniów kończących nauczanie w szkołach 

specjalnych, 

- współpraca powiatowych szkół ponadpodstawowych z uczelniami wyższymi. 

 

Punkt 5. Informacja na temat budowy nowej szkoły w Krzyżowicach.  
 

W bieżącym punkcie informacje przedstawili: Pan Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału 

Gospodarki Nieruchomościami Starostwa oraz pracownicy Wydziału posiadający uprawnienia 

budowlane: Pan inż. Maciej Kobyłecki - Główny specjalista i Pan inż. Arkadiusz Kurzeja – 

Główny specjalista. Pracownicy ci odpowiedzialni są za wszystkie inwestycje prowadzone w 

Powiecie Wrocławskim.  

Przedstawiona została prezentacja (załącznik nr 3 do protokołu). 

 

Poruszono temat zaawansowania robót budowlanych i konstrukcyjnych nowo budowanego 

ZSS w Krzyżowicach, robót sanitarnych, elektrycznych, organizacji i postępu inwestycji, a 

także realizacji budżetu – w roku 2025 wydatkowano kwotę ok. 11,66 mln zł. z dofinansowania 

z DUW na budowę hali sportowej, od początku budowy wydatkowano kwotę ok. 14,81 mln zł., 

co stanowi ok. 30% całości inwestycji.  

Przy omawianej inwestycji sporym problemem była współpraca z projektantem, 

niedotrzymywanie terminów, stąd p. M. Kobyłecki i p. A. Kurzeja przejęli na siebie nadzór 

autorski, ratując w ten sposób dofinansowanie inwestycji. Pracownicy uczestniczą w radach 

budowy średnio 3 razy w tygodniu.  

 

Dużym problemem jest pozyskanie nowych pracowników, ogłaszane są nabory, póki co 

nieskutecznie. Przyczyną jest brak wpływu ofert, brak wystarczających kompetencji lub 

rezygnacja wyłonionych osób, które nierzadko oczekują mocno wygórowanego 

wynagrodzenia. W planach jest powołanie w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami 

Starostwa dedykowanego referatu ds. inwestycji. 

 

W dyskusji nt. wyżej wymienionych tematów głos zabrali: 

- Pani Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

- Pan Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Starostwa,  
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- Radny Tomasz Ostaszewski, 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, 

- Pan inż. Maciej Kobyłecki, 

- Pan inż. Arkadiusz Kurzeja. 

 

Punkt 6. Zapoznanie się z zasadami funkcjonowania oraz działalnością nowo otwartej filii 

Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach Wrocławskich (Filia w 

Siechnicach).  

 

Informacje na temat nowo otwartej Filii PŚDS z siedzibą w Siechnicach przedstawiła Pani 

Joanna Gierak – Kierownik Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Kątach 

Wrocławskich.  

Pani Kierownik omówiła m.in. typy Domu od A do D, organizację pracy i standard Domu, 

usługi świadczone przez Dom, działania realizowane w ramach procesu terapeutycznego, tj.: 

zajęcia kulinarne, w pracowni biblioterapii, rehabilitacyjne, arteterapii, zajęcia w pracowni 

społecznej, treningi praktyczne w pracowni gospodarstwa domowego, relaksacja, zajęcia 

komputerowe. Ponadto omówiono wydarzenia zorganizowane na terenie placówki – imprezy 

okolicznościowe, stan kadry, procedurę kwalifikacyjną kierującą uczestników do placówki, a 

także problem związany z pracownią kulinarną i czasem przygotowywania posiłków dla 

podopiecznych, który zabiera czas nauki przygotowywania posiłków.  

Szczegółowe informacje zostały ujęte w prezentacji (załącznik nr 4 do protokołu).  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji nt. funkcjonowania nowo otwartej filii w Siechnicach głos zabrali: 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, 

- Pani Kierownik Joanna Gierak,  

- Radny Andrzej Dulski,  

- Pani Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

- Radny Tomasz Ostaszewski,  

- Radny Piotr Chmurzyński. 

 

Punkt 7. Zapoznanie się z działalnością Niepublicznego Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego im. Jana Pawła II przy ZOL dla Dzieci w Jaszkotlu.  
 

O przedstawienie informacji w punkcie została poproszona Siostra Natalia Bernadeta Kozieł – 

Dyrektor Ośrodka. 

Niepubliczny SOSW w Jaszkotlu prowadzony jest przez Zgromadzenie Sióstr Maryi 

Niepokalanej, powstał w 2003 r. Ośrodek jest ściśle powiązany organizacyjnie z Zakładem 

Opiekuńczo-Leczniczym dla Dzieci w Jaszkotlu, prowadzonym przez to samo Zgromadzenie.  

W ZOL dzieci przebywają ze względu na niepełnosprawność i choroby przewlekłe. Wszystkie 

kwestie edukacyjne i wychowawcze byłaby trudne dla ZOL, stąd wsparcie ośrodka. W ZOL 

przebywa ok. 70 dzieci, ośrodek posiada internat, szkołę i przedszkole. Na stałe przebywa 30-

32 dzieci, znikomy % dzieci jest z okolicznych miejscowości. 95 % dzieci, to dzieci rodziców 

pozbawionych praw rodzicielskich, oddane ze względu na choroby i niepełnosprawności, bądź 

odebrane.  

W Ośrodku dzieci przebywają ze względu na niepełnosprawność i orzeczenia o kształceniu 

specjalnym. Klasy są nieliczne: 4-5 osobowe.   

Wysokość finansowania ze Starostwa zależy od ilości dzieci, a także od ich stopnia 

niepełnosprawności. Dotacja przekazywana przez Starostwo nie jest duża, wystarcza na 

wynagrodzenia, pozostałe wydatki związane z codziennym funkcjonowaniem Ośrodka, 
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pokrywane są ze środków własnych oraz ze środków pozyskanych od sponsorów z 

przeznaczeniem m.in. na kompleksową obsługę busa wraz z paliwem. Dla dzieci, które mogą 

uczestniczyć w wyjazdach, organizowane są wszelkie wycieczki, ferie, wakacje, półkolonie.  

Ośrodek działa na zasadzie zapisów ustawowych, Powiat Wrocławski realizuje zadania 

ustawowe, przekazuje środki finansowe z Ministerstwa. Wydatkowanie dotacji 

przekazywanych dla Ośrodka jest monitorowane i kontrolowane rokrocznie.   

Ośrodek pełni funkcję domu dla podopiecznych, jest to placówka nieferyjna. Uczestnikami są 

dzieci od 5 do 18 roku życia, a kadra jest dla nich jak rodzina. Na 30 dzieci przebywających w 

ośrodku, zatrudnionych jest 50 pracowników: 30 nauczycieli i 20 pracowników obsługi. Siostra 

Natalia Bernadeta Kozieł pełni funkcję Dyrektora, gro kadry to osoby świeckie. Ośrodek 

dysponuje specjalistami, dzieci uczone są obsługi w zakresie toalety, ubrania się, 

przygotowania posiłku. Zdecydowana większość dzieci przebywających w ośrodku nie potrafi 

mówić, stąd wdrożono alternatywną formę komunikacji umożliwiającą przekazanie emocji, 

potrzeb, m.in. przy pomocy tabletów. Należy wciąż dostosowywać szkołę i ośrodek do potrzeb, 

spełniając tym samym określone przepisami prawa zapisy, ale przede wszystkim zapewnić 

wychowankom jak najbardziej domowe warunki, np. poprzez kolorowy wystrój pokoi. Obiekt 

dysponuje bazą zewnętrzną, ogrodem.  

Największym kłopotem są przepisy prawa, które nie zezwalają na uczestnictwo osób powyżej 

18 roku życia w placówce. W momencie osiągnięcia pełnoletności,  uczestnicy kierowani są 

najczęściej do DPS-ów, gdzie panują zupełnie inne, odmienne warunki życia.  

 

W czasie omawiania ww. zagadnień głos zabrali: 

- Radny  Hieronim Kuryś, 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, 

- Pan Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty, 

- Pani Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

- Radny Tomasz Ostaszewski. 

 

Na zakończenie, Członkowie Komisji otrzymali od Siostry Dyrektor zaproszenie do 

odwiedzenia Ośrodka w Jaszkotlu. 

 

Punkt 8. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach i placówkach prowadzonych 

przez Powiat Wrocławski za rok 2025. 
 

Pan Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa przedstawił w formie prezentacji 

(załącznik nr 5) sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za rok 2025. 

Pan Kierownik omówił zagadnienia zawarte w prezentacji, przede wszystkim składniki 

uwzględnione w średnich wynagrodzeniach, oraz te, które nie wchodzą w ich skład, ponadto 

stawki średniego wynagrodzenia według kwot bazowych w roku 2025, wydatki poniesione na 

wynagrodzenia nauczycieli w roku 2025, średnioroczną liczbę etatów ustalanych dla okresów 

obowiązywania poszczególnych kwot bazowych, średnie wynagrodzenia nauczycieli w 

Powiecie Wrocławskim w latach 2023-2025 w podziale na stopnie awansu zawodowego, 

osiągnięte średnie wynagrodzenia nauczycieli w roku 2025, strukturę wynagrodzeń w rozbiciu 

na poszczególne składniki, podział dodatków w strukturze wynagrodzeń a także stan prawny. 

 

Na bieżąco głos w dyskusji zabrali: 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, 

- Pani Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

- Radny Tomasz Ostaszewski, 
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- Radny Piotr Chmurzyński. 

 

Punkt 9. Opracowanie i zatwierdzenie sprawozdania z pracy Komisji EKiS oraz ZiPS w 

roku 2025.  

 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że w systemie eSesja umieszczone zostało sprawozdanie 

z pracy Komisji EKiS oraz ZiPS w roku 2025 (załącznik nr 6). 

Radni nie wnieśli uwag ani poprawek do sprawozdania.  

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji EKiS oraz ZiPS w roku 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Agata Roman, 

Grzegorz Waksmundzki 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Dulski 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte.  

 

Punkt 10. Sprawy różne. 
 

Głos w punkcie zabrał Pan Radny Tomasz Maliga, który podtrzymał wcześniejszy wniosek 

dotyczący podział Komisji. Głos poparcia wyraził Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek 

Zarządu Powiatu. Radny ponadto poprosił o zwoływanie Komisji z szerokim porządkiem obrad 

w dniu, w którym nie ma obrad Sesji, z uwagi na presję czasu.  

 

Radny Piotr Chmurzyński zaznaczył, że obszar działanie Komisji jest szeroki, za to niezwykle 

ciekawy. Radny zawnioskował o zorganizowanie w okresie wiosennym posiedzeń 

wyjazdowych do ośrodków w Jaszkotlu i Małkowicach. 

 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że rozpoczynają się działania uruchamiające podstację 

Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach, co znacznie skróci czas przyjazdu zespołu 

medycznego na wezwanie. Pani Przewodnicząca podziękowała Członkom Komisji za poparcie 

wniosku do budżetu Powiatu na rok 2026 w sprawie wsparcia utworzenia podstacji. 
 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 12:30 Przewodnicząca A. Roman zamknęła 

posiedzenie Komisji EKiS oraz ZiPS.  

 

 

Przewodnicząca  

Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu  

oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

 

Agata Roman 

 
 

 



 

9 
 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

2. Prezentacja - Przedstawienie funkcjonowania Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach. 

3. Prezentacja - Informacja dot. budowy ZSS w Krzyżowicach. 

4. Prezentacja – zasady funkcjonowania oraz działalność nowo otwartej filii PŚDS w Kątach Wrocławskich 

(Filia w Siechnicach).  

5. Prezentacja - Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za rok 2025. 

6. Sprawozdanie z pracy Komisji EKiS oraz ZiPS w roku 2025.  

 

 

 

 
Przygotował(a): Iwona Oślizło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


